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Bloque 1

. Utilizar el método de la secciéon aurea para encontrar, con una precision de 0.0001, un minimo
de la funcién

fla) ==V 4 (z - 2)?

en el intervalo [0, 5].

. Utilizar el método de busqueda de Fibonacci para encontrar, con una precision de 0.001, un
minimo de la funcién

f(z) =5e" —2° + 2(x — 5)
en el intervalo [—5, 5]
. Encontrar un minimo de la funcién
fx1,20) = 21 + 25 + 220305 — 4wy + 3

mediante el método de Hooke & Jeeves, tomando como punto inicial x! = (—2.5,1), longitud
de paso inicial h = 1, criterio de parada ¢ = 0.0002 y factor a = 1.5.

. Encontrar un minimo de la funcién
f(l’l, .TQ) = (.Tl — 2 * Lo + 7)2

mediante el método de Nelder & Mead tomando como simplex inicial {(0,0),(0,1),(1,0)},

criterio de parada € = 0.0005, factor de reflejo a = 1, factor de expansién § = 2, y factor de

contraccion y = %

. Utilizar el método del descenso maximo para minimizar la funciéon
4 2
f([El,.TQ) =T + Ty — 31’1 — 6[152 + 2

tomando como punto inicial x! = (1,4) y criterio de parada ¢ = 0.03.

Bloque 2

1. Utilizar el método de busqueda de la secciéon aurea para encontrar, con una precision de 0.0001,

un minimo de la funcién
f(z) =5e" — 2 + 2(x — )

en el intervalo [—5, 5]



2. Utilizar el método de busqueda de Fibonacci para encontrar, con una precision de 0.0003, un
minimo de la funcion

f(z) = 672" + 222
en el intervalo [—2.5, 15].
3. Encontrar un minimo de la funcion
f(z1,29) =1 — 22 — 229 — 4179 + 1027 + 223

mediante el método de Hooke & Jeeves, tomando como punto inicial x* = (1, 1), longitud de
paso inicial h = 1, criterio de parada ¢ = 0.0002 y factor oo = 1.5.

4. Encontrar un minimo de la funcion
2
fzy,20) = 5:):% + 422 — 202, — 4025 + 30

mediante el método de Nelder & Mead tomando como simplex inicial {(10,10), (0,5), (15,0)},

criterio de parada € = 0.0001, factor de reflejo @ = 1, factor de expansién § = 2, y factor de

contraccién vy = %

5. Utilizar el método del descenso maximo para minimizar la funcion
fz1,20) = 27 + 25 + 22205 — 4wy + 3

tomando como punto inicial x! = (—1,3) y criterio de parada ¢ = 0.05.

Bloque 3

1. Utilizar el método de la secciéon aurea para encontrar, con una precision de 0.0001, un minimo
de la funcién
f(z) =22 cosz

en el intervalo [1, §]

2. Utilizar el método de busqueda de Fibonacci para encontrar con una precisiéon de 0.001 un

minimo de la funcién
f(z) = 2* — 10ei0

en el intervalo [—10, 5]
3. Encontrar un minimo de la funcion
f(zy,20) = (2 + 29 — 11)* + (2 + 25 — 7)*

mediante el método de Hooke & Jeeves, tomando como punto inicial x* = (—0.25,0), longitud
de paso inicial h = 1, criterio de parada ¢ = 0.01 y factor a = 1.5.

4. Encontrar un minimo de la funcion
fz1,20) = 27 + 25 + 22203 — 4wy + 3

mediante el método de Nelder & Mead tomando como simplex inicial {(0,0),(2,1),(0,1)},

criterio de parada € = 0.0001, factor de reflejo a = 1, factor de expansién § = 2, y factor de

1

contraccion vy = 5.



5. Utilizar el método del descenso méximo para minimizar la funcion
f(z1,29) =1 — 221 — 229 — da 179 + 1027 + 225

tomando como punto inicial x* = (0,1) y criterio de parada ¢ = 0.0005.

Instrucciones

= Las préacticas valen 1.5 puntos sobre la calificacién final de la asignatura
= La fecha limite de entrega de las practicas es el viernes 26 de junio.

= Aunque la hoja tiene tres bloques de problemas, cada alumno tiene que hacer tnica y
obligatoriamente el bloque adjudicado (los he adjudicado por sorteo). Solo he preparado
bloques de problemas para aquellos alumnos que han asistido asiduamente a clase o bien se han
puesto en contacto conmigo. Si alguien no tiene bloque adjudicado que se ponga en contacto
conmigo para que le prepare uno.

e Bloque 1: Asuncién Maria Pacheco
e Bloque 2: Stec Krzysztof

e Bloque 3: Maria Lucia Berrocal
= Cada bloque consta de 5 problemas con una puntuacién de 0.3 cada uno.

= Los ejercicios 1-4 se pueden hacer en Excel o programados con cualquier lenguaje. En el ultimo
caso, hay que facilitar tanto el archivo fuente del algoritmo como un archivo ejecutable del
mismo. El ejercicio 5 hay que hacerlo obligatoriamente en Excel.



